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I.T.I.S. “G. Cardano” 
 

VERBALE del Consiglio di Istituto 
N. 03 dell’A.S. 2019/2020 del 04 Dicembre 2019 

 
Il giorno 04 Dicembre 2019, alle ore 14.15, presso la Sala Riunioni dell’Istituto si è riunito, con regolare 
convocazione, il Consiglio di Istituto dell’I.T.I.S. “G. Cardano” per discutere il seguente ordine del giorno: 

1. Insediamento del Consiglio d’Istituto; 
2. Nomina del Presidente e componenti Giunta Esecutiva; 
3. Nomina componenti Organo di Garanzia; 
4. Varie ed eventuali. 

 Sono presenti, come risulta dal foglio firma allegato al presente verbale, il DS Giancarla Gatti Comini, 
i conss., Crepaldi Marco, Gerace Claudio, Nevoso Caterina, Paladino Antonietta, Ranzani Claudia, Trevaini 
Maria Cristina, Valle Sergio (componente docenti); Concardi Emiliana, Spampinato Rosaria (componente 
ATA); Bassi Maura, Benedetto Loredana, Magistroni Serena (dalle ore 14:30), Paganini Elena (componente 
genitori); Bella Nour Cesar, Console Irene, Rosolen Samuele (componente alunni). 
 
Risultano assenti i consiglieri: Pedrazzini Carlo Raffaele (componente docenti), Vascan Andreia Nicoleta 
(componente alunni). 
 
Il DS, constatata la presenza del numero legale dei membri del Consiglio, dichiara aperta la discussione dei 
punti dell’OdG. 
 
Verbalizza il consigliere Ranzani Claudia. 
 
 
1. Insediamento del Consiglio d’Istituto  
Il DS dà il benvenuto ai Componenti del nuovo Consiglio d’Istituto e chiede ai consiglieri di presentarsi. 
 
2. Nomina del Presidente e componenti Giunta Esecutiva; Il DS informa i consiglieri della necessità di nominare il Presidente del Consiglio d’Istituto e che 
esso deve essere scelto tra membri della componente genitori. 
Propone la propria candidatura il consigliere Bassi Maura. 
 
Il Consiglio d’Istituto approva all’unanimità che il consigliere Bassi Maura rivesta il ruolo di Presidente del 
Consiglio d’Istituto. 
 
Da questo momento l’assemblea sarà presieduta dal Presidente Bassi Maura. 
Il DS informa i consiglieri della necessità scegliere i componenti della Giunta Esecutiva. Il DS illustra bre-
vemente il ruolo della Giunta Esecutiva e ne descrive la composizione. Il Consiglio, pertanto, deve nominare 
un docente, un genitore, un alunno e un ATA. 
Propongono la propria candidatura in qualità di membri della Giunta Esecutiva:  Gerace Claudio (componente docenti)  Benedetto Loredana (componente genitori)  Rosolen Samuele (componente alunni)  Concardi Emiliana (componente ATA) 
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OMISSIS  
A conclusione del breve dibattito, il Consiglio d’Istituto approva all’unanimità che i consiglieri che faranno 
parte della Giunta Esecutiva siano:  Gerace Claudio (componente docenti)  Benedetto Loredana (componente genitori)  Rosolen Samuele (componente alunni)  Concardi Emiliana (componente ATA) 
 
 
3 – Nomina componenti Organo di Garanzia 
Il DS illustra brevemente le funzioni dell’Organo di Garanzia e ne descrive la composizione. Il docente eletto 
dal Collegio Docenti è il Prof. Muto Nicola e la Prof.ssa Nevoso Caterina è la sostituta. Il Consiglio, 
pertanto, deve nominare un docente, un genitore, un alunno, un ATA e i rispettivi sostituti. 
Propongono la propria candidatura in qualità di membri dell’Organo di Garanzia:  per la componente docenti: Ranzani Claudia (titolare), Paladino Antonietta (sostituta)  per la componente genitori: Paganini Elena (titolare), Magistroni Serena (sostituta)  per la componente alunni: Console Irene (titolare), Bella Nour Cesar (sostituto)  per la componente ATA: Spampinato Rosaria (titolare), Concardi Emiliana (sostituta) 
 
Il Consiglio d’Istituto approva all’unanimità tutte le candidature e nomina membri dell’Organo di Garanzia i 
consiglieri:   Ranzani Claudia (titolare), Paladino Antonietta (sostituta) [componente docenti]  Paganini Elena (titolare), Magistroni Serena (sostituta) [componente genitori]  Console Irene (titolare), Bella Nour Cesar (sostituto) [componente alunni]  Spampinato Rosaria (titolare), Concardi Emiliana (sostituta) [componente ATA]. 

 
 
 
10 - Varie ed eventuali  
OMISSIS  
 La seduta viene tolta alle ore 15:15. 
OMISSIS 
 
 
 
 
 
      Il Segretario                                                     Il Presidente  
 
  Claudia Ranzani                              Bassi Maura 


